

## 体彩南阳分中心实地考察“公益体彩 快乐操场”活动拟捐赠学校

## 体彩助力 让农村孩子上好体育课

本报讯(记者 张友恒)7月31日,体彩南阳分中心考察组走进2024年“公益体彩 快乐操场”活动拟捐赠学校邓州市白牛镇中心小学、唐河县郭滩镇后湾小学,实地考察、确认学校基本情况、体育教学情况和体育器材设施情况。

当天上午,体彩南阳分中心考察组走进唐河县郭滩镇后湾小学实地考察。据该校负责人介绍,学校目前共有300多名在校学生,均来自学校附近的村子,多为留守儿童。孩子们非常喜欢上体育课,但学校缺乏体育器材设施,孩子们在体育课上甚至玩起了报废的汽车轮胎。希望能够通过“公益体彩 快乐操场”活动为孩子们争取到一批体育器材设施,让孩子们开心上好体育课。

当天下午,体彩南阳分中心考察组赶到邓州市白牛镇中心小学实地考察。据该校负责人介绍,学校目前共有600多名在校学生,组建有足球队,在市级、县级比赛中表现出色。学校体育器材设施非常少,而且磨损严重,孩子们非常渴望能够拥有足够的体育器材设施,尽情享受体育运动带来的健康和快乐。

据体彩南阳分中心相关负责人介绍,“公益体彩 快乐操场”是中国体育

彩票自2012年开始在全国范围内推出的一项品牌公益活动,致力于为偏远地区体育基础设施落后的乡村中小学捐赠体育器材设施,推动乡村体育教育事业,帮助孩子们实现体育梦想、畅享快乐童年。河南体彩从2013年开始加入“公益体彩 快乐操场”活动,累计投入504万元,为301所乡村中小学捐赠体育器材和设施,惠及师生超过10.5万人次。

2024年“公益体彩 快乐操场”活动,我省共有366所学校报名。按照相关规定,为确保捐赠的有效性,由各地体彩分中心对拟捐赠学校进行初步筛选,而后由河南省体育彩票管理中心组织媒体代表、体彩业主代表、社会体育指导员、体彩工作人员等成立评审小组,对拟捐赠学校进行复评,最终确定捐赠学校。

据悉,在2024年“公益体彩 快乐操场”活动中,河南省体育彩票管理中心计划为30所乡村学校提供价值约20万元的体育器材设施,并继续开展体育支教服务,10所受捐赠学校将获得一个学期的体育支教服务,另外20所学校将获得由专业体育教师带来的2节“快乐体育课堂”。①5

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列3/5 (24204期)	0 4 7 9 4
(以当日开奖公告为准)	

## 昌雅妮巴黎夺冠 父亲家乡送祝福

7月27日,在巴黎奥运会跳水女子双人3米板决赛中,陈艺文、昌雅妮勇夺金牌,为中国跳水“梦之队”取得“开门红”。

陈艺文、昌雅妮夺冠后,昌雅妮的父亲昌先圣激动地对记者说:“我和她妈妈一起在湖北省奥林匹克体育中心看了她的比赛,在场的还有教练、奥体中心的工作人员。看到她成功夺冠,我们都非常高兴、非常激动。我们第一时间给她发了祝贺短信,我说‘宝贝,恭喜你’。直到晚上,她才给我回了信息,她说‘谢谢爸爸妈妈’。”

昌雅妮7岁时,被湖北省跳水学校的教练选中,就此开启跳水生涯。“这些年,我们看着她的每一份努力、每一次获得好成绩,

打心眼里为她高兴。她这次夺冠以后,我们收到了很多人的祝福短信。平时,她训练、比赛非常忙,白天要训练,晚上要做理疗,我们只能在她有空的时候打电话问候一下,聊聊天,周末也会去陪陪她,给她送去一份鼓励和支持。”昌先圣动情地说。

昌先圣夫妻俩在湖北省仙桃市经营着一家体彩实体店,昌先圣说:“雅妮这次夺冠,让我感到非常骄傲。我们经营着体彩实体店,筹集来的体彩公益金被用来支持竞技体育,我们是体彩公益金的贡献者,雅妮是体彩公益金的受益者,这让我更有动力经营好体彩实体店,为公益事业贡献更多力量。”①5

(育彩)

## 奥运冠军杨凌出任体彩“开奖见证官”

## 让每个人都看到“透明开奖”



奥运冠军杨凌作为“开奖见证官”,现场见证中国体育彩票开奖

7月27日,奥运冠军杨凌作为“开奖见证官”,现场见证中国体育彩票开奖全过程。

开奖现场,在工作人员的指导下,杨凌亲手启动摇奖机,见证中奖号码的诞生。首次现场参与中国体育彩票开奖,杨凌激动地说:“启动摇奖机那一刻,有种回到赛场的感觉,激动得心怦怦跳。如此近距离参与开奖,我真切地感受到了中国体育彩票开奖流程的严谨、细致。”

在当天的中国体育彩票开奖直播中,杨凌深情分享了体彩与中国体育之间的暖心故事。他说:“体彩对我国体育事业的大力支持,涵盖了方方面面,从训练、比赛,到运动场馆、器材设施,再到群众体育发展,都有着体彩公益金的贡献。”

当天是巴黎奥运会首金比赛日,在直播中,杨凌为征战巴黎奥运会的中国健儿送上祝福,希望大家努力拼搏,发挥出最好水平,奋力谱写我国竞技体育新篇章。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不仅支持体育事业发展,而且服务经济社会发展,所筹集的体彩公益金广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域,为人民群众造福,为美好生活添彩。

相约开奖现场,见证全透明开奖,中国体育彩票将继续严谨流程、规范操作,确保“让透明可见、让公正可感”,为每一位购彩者的幸运保驾护航。①5

(育彩)

## 公证员做了这些工作 确保体彩开奖公平公正

在开奖直播中,我们可以看到现场有两位身着制服的公证员,他们做了什么工作?如何确保开奖公平、公正?

开奖现场的公证员,除了监督开奖过程,还要做很多准备工作和后续工作。

开奖前,公证员要监督主持人随机抽取开奖所用摇奖球套数,监督工作人员进行开奖试机。随后,公证员打开只有自己知道密码的柜子,取出其中的正式摇奖球,按照号码顺序依次装入摇奖机中,等待国家体育总局彩票管理中心运营主控中心确认可以开奖的通知,并现场监督摇奖全过程。

摇奖结束后,公证员要核对中奖号码是否正确。在确认无误后,公证员致公证词,宣布当期开奖真实、有效。直播结束后,公证员要将正式摇奖球按顺序收回球盒,上锁后装入密码柜。

在中国体育彩票整个开奖过程中,一共配备了两组公证员,一组公证员在丰台体育场的

摇奖现场,另一组公证员在运营主控中心,默默完成他们的各项工作。

在运营主控中心的公证员主要职责是在销售截止时,监督体彩工作人员汇总销售数据,将其刻录在一张不可改写的光盘上,然后上传至完全独立的验证系统中。封存数据的光盘最终要交由公证人员签字、盖章,封存起来,也就是所谓的“数据封存”。数据封存以后,体彩工作人员将当期的数据报表传送到摇奖现场。与此同时,在运营主控中心的公证员通过电话通知在开奖现场的公证员,数据核对完毕,可以开奖。此外,公证员还要全程监督体彩工作人员进行计奖工作,即根据中奖号码和销售数据统计中奖结果。在独立验证系统中对当期计奖结果进行验证,确认无误后,方可发布。

在公证员的监督下,中国体育彩票开奖流程严谨、运营操作规范,真正实现了“让透明可见、让公正可感”。①5 (育彩)